
Poll "Wahl des FOSSGIS e.V. Logos"

Vorschlag 1 Vorschlag 2 Vorschlag 3 Vorschlag 4 Vorschlag 5 Vorschlag 6 Vorschlag 7

bjoern (OK) (OK) OK

florian (OK) OK

manfred (OK) OK OK

markus (OK) OK

Jörg OK (OK)

Doreen OK

Holger (OK) OK

Peter (OK) OK OK

Jens (OK) OK OK (OK)

Georg (OK) OK (OK) (OK) (OK) OK

Thomas (OK) OK OK

lars (OK)

Roland (OK) OK

Astrid OK (OK) OK (OK)

StephanH OK (OK) OK OK

Robert (OK) (OK) (OK) (OK) (OK)

stefank (OK) OK OK

Count 1:5:11 6:7:4 2:2:13 1:3:13 0:3:14 3:3:11 11:3:3

1 / 1

http://doodle.com/ty2amm3rh7ynpc46


